
67%

85%
Support re-authorizing the 

Land and Water 

Conservation Fund

Latinos

Believe wildfires are more of a 

problem now than ten years ago 

Conservation Efforts Important to Fund – Extremely/Very Important 

49% say it would be a bad change to reduce the amount of time that the

public can comment on proposed changes affecting public lands

67% of Latinos say it would be a bad change to remove national

monument protections from lands in the West which contain archeological

and Native American sites

Support a small increase in 

local taxes or fees in order to 

protect water, conserve 

wildlife habitat and ensure 

opportunities for outdoor 

recreation in  {State}

74%

87% Managing forests to help prevent catastrophic wildfires

83% Protecting and restoring the health of rivers, lakes and streams

80% Conserving land corridors which wildlife like deer and elk use for migration

78% Conserving sensitive areas which the state has identified as crucial wildlife habitat


